



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ САНАТОРНИЙ
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 13»

НАКАЗ

05.09.2013

м. Харків

№ 212

Про проведення профілактичних
заходів з попередження захворювання
на грип та гострі респіраторні інфекції

На виконання законів України «Про захист населення від інфекційних хвороб» та «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя», листів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.07.12 № 1/9-532 «Про посилення профілактичної роботи в інтернатних закладах», від 11.11.2011 №824 «Про дотримання протиепідемічних заходів у навчальних закладах», від 07.12.10 № 1/9-888 "Про запобігання гострих респіраторних вірусних інфекцій в інтернатних закладах», з метою профілактики захворювання на гострі респіраторні вірусні інфекції та грип в навчально-виховному комплексі,

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з медичної роботи Рубан В.Т.:

1.1. Посилити контроль за станом захворюваності вихованців навчально-виховного комплексу на гострі респіраторні вірусні інфекції.

Постійно

1.2. Виявляти та ізолювати хворих дітей з підозрою на гострі респіраторні вірусні інфекції та грип.

Терміново

1.3. Надати інформацію батькам, вихованцям, співробітникам навчально-виховного комплексу про вакцину «Інфлувак» та значення вакцинації проти грипу.

До 14.10.13

1.4. Скласти списки вихованців, батьки яких бажають провести своїм дітям вакцинацію проти грипу.

До 14.10.13

1.5. Закупити вакцину «Інфлувак» та провести вакцинацію вихованцям, батьки яких дали дозвіл.

До 01.11.2013

1.6. Розпочати профілактичний курс лікування вихованцям для підвищення захисних властивостей організму згідно з планом профілактичних заходів на 2013/2014 навчальний рік (додаток 1).

З 09.09.2013

1.7. Провести заняття з прибиральницями службових приміщень про вимоги дезінфекційного режиму під час профілактики гострих респіраторних вірусних інфекцій згідно з ДержСан ПiН.

До 09.09.13

2. Дітсестрі Зарембовській Н.С. продовжити вітамінізацію 3-х блюд аскорбіновою кислотою та вживання часника і цибулі в щоденному раціоні вихованців, забезпечити достатньою кількістю свіжих овочів та фруктів в меню, згідно з віковими нормами.

До 09.09.2013

3. Лікарю з лікувальної фізкультури Різник О.О. ввести на процедурах ЛФК крапковий самомасаж для профілактики гострих респіраторних вірусних інфекцій.

З 09.09.2013

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор НВК

Г.В. Михайленко

Рубан В.Т. , 315 00 56

З наказом від 05.09.2013 № 212 ознайомлені:

Заступник директора з медичної роботи

В.Т. Рубан

Лікар ЛФК

О.О. Різник

Дітсестра

Н.С. Зарембовська

**ПЛАН
ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ ПРИ ГОСТРИХ ВІРУСНИХ
РЕСПІРАТОРНИХ ІНФЕКЦІЯХ**

№	Заходи	Призначено	Відповідальний
1	Активне виявлення та ізоляція учнів хворих на грип та ГРВІ.	Постійно	Різник О.О.
2	Провітрювання приміщень школи згідно графіка.	Постійно	Вчитель
3	Проведення санітарно-роз'яснювальної роботи з профілактики грипу та ГРВІ серед учнів, батьків, співробітників школи.	За планом сан-просвіт роботи	Рубан В.Т.
4	Проведення фармакологічної профілактики серед дітей дошкільної групи, учнів 1-11 класів школи препаратами: - мазь «Оксолінова»	09.09.13 – 20.09.13	Різник О.О.
	- «Імунал» 1-4 класи.	09.09.13- 27.09.13	
	- «Анаферон» 5-11 класи	30.09.13- 11.09.2013	
	- «Ревіт» дошкільна група, 1-11 класи	01.12.2013	
	- «Риб'ячий жир» в желатінових капсулах 5-11 класи	01.11.13 2 тижня	
5	Проведення курсу синглентно-кисневої терапія	14.09.2013- 27.09.2013	Рубан В.Т.
6	Проведення вакцинації проти грипу (з дозволу батьків)	11.2013	Рубан В.Т.
5	Додержання дезінфікуючого режиму препаратом «Соліклор» підчас волого прибирання приміщень згідно вимогам ДСанПіН-а.	Згідно вимогам ДержСан Піна	Рубан В.Т.
6	Проведення вітамінізацій 3-х блюд аскорбіновою кислотою.	Постійно	Зарембовська Н.С.
7	Забезпечення достатньою кількістю свіжих овочів та фруктів в меню, згідно віковим нормам.	Постійно	
8	Посилення контролю за виконанням учнями правил особистої гігієни.	Постійно	Рубан В.Т.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10, тел. (044) 486-24-42, факс (044) 236-10-49, ministry@mon.gov.ua

від 27.07.12 № 1/9-532

на № _____ від _____

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, управління освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій

Про посилення профілактичної роботи в інтернатних закладах

До Міністерства надійшов лист Міністерства внутрішніх справ щодо самовільного залишення вихованцями інтернатних закладів та вжиття спільних заходів з метою недопущення вчинення дітьми правопорушень.

За інформацією Міністерства внутрішніх справ протягом 6 місяців 2012 року неповнолітніми або за їх участю скоєно 8386 злочинів, 5953 крадіжок.

Зокрема, 2700 злочинів скоєно учнями загальноосвітніх навчальних закладів.

Значної уваги потребують питання розшуку дітей, які самовільно залишають навчально-виховні заклади. З початку року до органів внутрішніх справ надійшло 4123 повідомлень про зникнення дітей, з них 472 – про вихованців інтернатних закладів, з яких розшукано і повернуто – 467 осіб.

Особливе занепокоєння викликають втечі з інтернатних закладів в Автономній Республіці Крим - 122 заяви про безвісне зникнення дітей, з яких 44 повторно, Дніпропетровській – 39 (4), Донецькій – 41 (21), Запорізькій – 47 (6) та Черкаських областях – 29 (6).

На стан розшуку дітей, які самовільно залишили інтернатні заклади, негативно впливає несвоєчасність або взагалі відсутність повідомлення керівниками інтернатних закладів, управліннями освітою органів внутрішніх справ про зникнення дітей, що значно зменшує ефективність вжитих першочергових розшукових заходів та збільшує вірогідність того, що дитина може потерпіти від протиправних посягань.

Ураховуючи вищезазначене, з метою попередження правопорушень та злочинів серед дітей, захисту їх прав від усіх форм насильства, які можуть виникнути внаслідок самовільного залишення вихованцями інтернатних закладів, просимо терміново вжити заходів щодо посилення контролю за організацією діяльності керівників інтернатних закладів з вищевказаного питання.

Разом з тим, необхідно розробити спільний план заходів управлінь освітою обласних держадміністрацій, служб у справах дітей та територіальних підрозділів МВС України у регіонах щодо посилення роботи з профілактики бездоглядності, злочинності та правопорушень, проведення інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на підвищення правової культури неповнолітніх, засвоєння ними правил поведінки в екстремальних ситуаціях, формування уявлення про правоохоронні органи як інститут, що стоїть на захисті прав і свобод громадян, включивши такі заходи:

- своєчасне інформування адміністраціями навчальних закладів органів внутрішніх справ про неправомірну поведінку учнів (вихованців), упередження будь-яких форм фізичного або психічного насильства, жорстокого поводження з учнями або реальної загрози його вчинення для своєчасного реагування та вжиття заходів щодо недопущення протиправних наслідків;
- залучення шкільних психологів, працівників служб у справах дітей та органів внутрішніх справ у разі розгляду питань про неправомірну поведінку учнів;
- своєчасне інформування керівниками інтернатних закладів органів управлінь освітою, служб у справах дітей та органів внутрішніх справ про дітей, які самовільно залишили інтернатні заклади, про вчинення правопорушень, злочинів вихованцями інтернатних закладів, жорстоке поводження з дітьми, втягнення неповнолітніх до жебрацтва, вживанням та розповсюдженням алкогольних й наркотичних речовин;

- удосконалення системи психолого-педагогічного діагностування дітей з девіантною поведінкою, надання їм психолого-педагогічної підтримки, проведення індивідуальної правової та виховної роботи.

Виходячи з вищевказаного, просимо надавати Міністерству інформацію про дітей, які перебувають в розшуку, щороку, починаючи з 2012 року, станом на 25 грудня та 25 травня (згідно додатку) та про вжиті заходи щодо повернення дітей і прийняті міри до осіб, відповідальних за охорону життя та здоров'я дітей.

Додаток: на 1 арк.

Заступник Міністра
Жебровський

Б. М.

Інформація
про дітей інтернатних закладів та дитячих будинків, які не охоплені
навчанням
(станом на 25 грудня, 25 травня)

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові учня	Назва навчального (виховного) закладу	Клас	Дата народження (число, місяць, рік)	Соціальний статус дитини	З якого часу навчання (число, місяць)